

一辆载着20多名乘客的大巴高速路上侧翻 先逃出来的一起解救被困的 13名伤员都没有生命危险

昨日11点左右,连霍高速郑州惠济段南半幅发生一起客车侧翻的事故,车上有多名乘客受伤,一人卡在车里,目前伤者已被送往医院救治。

据河南高速公安透露,卡在车里的人已被救出,无人员死亡,事故原因正在调查之中。

记者 张玉东/文 周雨/图

现场救援

一名乘客右臂被大巴车压住

昨日11点40分,记者赶到事发现场,高速路由西向东的车道上,一辆由洛阳开往济南车牌号为豫C98380的黄色大巴车,右侧车身侧压在高速路边护栏,尾部竖在路边沟里,头部朝上与路面呈四十五度倾斜。大巴车前挡风玻璃破碎,车身变形,周边路面散落着矿泉水瓶等物品。

交警与路政工作人员已对邻近大巴车的两个车道进行暂时封闭,指挥过往车辆减速慢行,消防队员在车头和天窗之间穿梭。

“现在车里还有个男的被困。”一名消防队员说,“我们赶到时只有一名乘客被困,现在乘客还有生命体征,只是右臂被压在了车下,给救援造成了困难,现在准备用吊车把车辆吊离地面,帮助乘客脱困。”

约11点46分,伴随着“哗啦啦”的声音,大巴车被吊车微微抬起,紧接着消防队员将被困人员拖出,一名头部受伤的男子被抬到了待命的急救车上。

讲述

翻车后全车人都在喊“救命”

看到最后一名乘客脱困,一些乘客开始在车辆周边搜寻自己的行李。

60岁的刘先生右脸颊擦伤,在刚刚营救时他不断在周围来回踱步,焦急地关注着被困人员的救援情况。

刘先生说:“10点30分至10点45分发生的事,当时车辆突然开始左拐右拐,之后就翻车了,听说是为了躲避前方一辆急刹车的车。”

据刘先生回忆,他当时坐在车的第四或第五排,出事瞬间大脑一片空白,只听见全车人都在喊“救命”,他本能地从破碎的窗口向外爬,爬出大巴车后,和几个率先爬出来的人一起向车内喊,告诉车内被困人员,天窗和车头都有出路,并将部分乘客从车内拉出来。

“最后,大家都出来了,可是车内仍困着一个人,胳膊被压住了,我们也没有办法,幸好消防队员来得比较快。”

忧虑

不知道后上车的几个人有没有受伤,有没有保险?

刘先生掏出了自己的车票:洛阳至东平,8点20分发的车。票后的保险单为太平洋乘客人身意外伤害险,保额为4万元。

刘先生说:“车并没有坐满,不存在超员情况,也没有感觉到车速过快。”

不过刘先生心里有个忧虑,他是在站内上的车,只是轻微伤又有保险,可是刚刚这辆在惠济口下了高速,又拉了几名乘客,不知道这些人有没有受伤,有没有保险?

大客车司机是一名二三十岁的男子,他的身体状况良好,没有什么外伤,面对媒体他不愿意多说,只是说躲避前面刹车车辆出的事。



最后一名被困乘客被救出



消防员正在冲洗路面油污



消防员将车内行李清到路边

伤者

出事瞬间司机低头拍打身上的东西

据了解,伤者一共13人,10人被送往惠济区人民医院,3人被送到郑大四附院。

随后,记者赶到惠济区人民医院。

刚进入医院,就见到拿着体检表捂着肚子的乘客卞先生:“我当时正在车里睡觉,被车辆猛烈晃动摇醒了,之后就是翻车,整个过程我一直都迷迷糊糊的。我的胸口被撞了,疼得受不了。”

“我听售票员说,出事时,司机正低头拍打身上的东西,之后为躲避前面一辆汽车才导致翻车的,可能是反应不过来。”躺在病床上的樊先生说,他当时被甩出了车外,腿部和手部都受了伤。

该院一位急诊科医生告诉记者,目前,接到的10名伤者均无生命危险。

记者又赶到郑大四附院,该院急诊科主治医师王琪说,接到的3名伤者中,两名为轻伤,一名为重伤,重伤者也就是最后被救出的那名乘客。

重伤者主要是胳膊压在车下面,造成右侧胳膊肘中下段骨折,暂时没有生命危险,通过治疗血压目前稳定,准备下午2点做手术。

感谢周女士提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。
晚报有奖报料热线
96678。

